

雪铁龙与东风雪铁龙携手参展 品牌20年展现辉煌

东风雪铁龙C4L震撼登陆广州车展

11月22日,第十届广州国际汽车展览会盛大开幕。作为全球主流汽车品牌,雪铁龙与东风雪铁龙联合参展,以“品牌20年创享车生活”为主题携旗下全系车型荣耀亮相,并重磅推出了自巴黎车展全球亮相以来备受期待的东风雪铁龙全新车型C4L。

第十届广州车展上,东风雪铁龙通过开设品牌文化专区、服务体验专区、Cross车型专区等主题展示区,为用户提供全景汽车生活体验。展车方面,包括9代传承的高端旗舰车型C5,冠军车型新世嘉、C2、C4大毕加索、C4 Aircross等14款主力车型。同时,“以用户为先”的东风雪铁龙还把与消费者的互动从馆内延伸至场外,由羽毛球全满贯得主、

新世嘉形象代言人林丹先生出席的“新世嘉·梦想0距离”活动也在广州举行,林丹与来自全国的东风雪铁龙新世嘉车主代表以及羽毛球爱好者,共筑冠军梦想,共享冠军荣耀。

在车展现场,东风雪铁龙正式对外宣布全新战略车型C4L将于12月5日上市。目前,C4L展车已经陆续到店,并开始接受预订。



▲东风雪铁龙C4L首次登陆中国一公司领导与新车合影

满载期待,
东风雪铁龙开启新征程

20年来,东风雪铁龙始终秉承雪铁龙的服务精髓,一直“以用户为先”的东风雪铁龙在服务质量方面屡获殊荣。在J.D Power中国售后服务满意度指数研究(CSI)报告中,东风雪铁龙力压众多豪华车品牌,以885分的优异成绩排名欧系榜首。这是东风雪铁龙连续五年在J.D Power调研中名列前茅,充分体现了消费者对东风雪铁龙优质服务的高度信赖和广泛认可。

消费者的认可也反映在东风雪铁龙稳步增长的销量上。在2012年东风雪铁龙顶住激烈的市场竞争,保持与市场同步增长的同时,网络布局、网点形象和服务质量有了显著提高。截止到目前,网点数量已增加至近千家,其中标准4S店406家,网点新形象达标率100%,充分展现出一个主流汽车品牌应有的活力和实力。

20年辉煌成就,20年厚积薄发,东风雪铁龙以20年的深厚积累为根基,实现了品牌、产品、渠道各体系水平的全面提升。如今,东风雪铁龙C4L以卓越的产品品质再次吸引了业界的关注和期待,并进一步提升了东风雪铁龙的品牌影响力,迎来品牌发展的全新高度。

(晓宁)



▲东风雪铁龙C4L惊艳广州车展展台

首款高端中级车C4L上市,东风雪铁龙推出力作

作为首次在中国亮相的高性能高端中级车,C4L吸引了众多消费者的目光。正如东风雪铁龙品牌部总经理潘家年所说,“作为神龙公司‘E动战略’首款涡轮增压车型,东风雪铁龙C4L不仅仅是产品自身的一种技术提升,还是顺应市场需求所做出的战略性调整,更是彰显东风雪铁龙不断将企业和产品品牌优势做大的决心和信心。”

决心和信心来自对市场的洞察。东风雪铁龙洞察到消费者的需求,赋予C4L卓越的性能。凭借四“T”合一的产品优势,东风雪铁龙C4L满怀信心出击高端中级车市场。

C4L四“T”合一的核心指:高性能T动力体验(Turbo)——C4L搭载的是雪铁龙全新1.6THP涡轮增压直喷发动机;人性化智能科技(Telligent)——C4L以2710mm同级别之超长的轴距营造出的领先同级别的全尺寸舒适空间;值得信赖的新五星安全(Trust)——C4L以最新C-

NCAP五星安全标准设计,为驾乘者带来超五星级安全的驾乘环境以及引领潮流的动感造型(Trend)。

高端中级车市场历来是世界各个区域最活跃的细分市场,被视为“兵家必争之地”,但该细分市场恰恰是东风雪铁龙最有市场竞争力的优势领域。因此搭载了1.6THP涡轮增压直喷发动机,具备强大产品竞争力的C4L在面对新速腾、英朗GT等同级车型时依然傲视群雄。此次亮相广州车展,也被视为C4L正式上市序幕的开启。

Audi 品荐二手车

诚信之品 专业之荐

Audi
品荐二手车



更多奥迪品荐二手车体验活动

欢迎莅临当地一汽-大众奥迪品荐二手车授权经销商

每一辆奥迪品荐二手车,都通过资深技术团队以精密专用设备进行专业检测认证,方能进入奥迪品荐二手车甄选之列。现在,奥迪品荐二手车店内活动火热进行中,精品车源,邀您品鉴:

- 通过270项严苛检测
- 经过奥迪品荐整备翻新
- 真实透明的维修保养记录
- 全国1年或2万公里的有限质量担保服务
- 一站式标准化置换流程

www.audi.cn

一汽-大众

山东地区经销商:

青岛华成
青岛华世通
淄博奥维
潍坊广华
济宁裕华
威海威达
临沂金华

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

东营奥润
泰安广通
枣庄奥威
滨州瑞迪
山东银座天尊
山东润华天信
烟台中升汇迪

东营市东营区东营路818号 0546-8051111
泰安市东部新区省庄1800米 0538-8545766
枣庄市薛城区张范镇欣兴路1号 0632-3587777-760
滨州市滨城区黄河五路渤海三十路交汇处 0543-5022222
济南市经十路2289号 0531-88890888-7610
济南市经十路京福高速西口西行4公里润华汽车园 0531-81618888
烟台市开发区衡山路19号 0530-3386906